
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 4 Sawan 

Kelas/Semester  : VIII / I 

Tema   : Aktifitas Permainan Bola Besar Melalui Permainan Sepak Bola. 

Sub Tema  : Aktifitas Pembelajaran Gerak Spesifik Permainan Sepak Bola. 

Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengidentifikasi berbagai gerak spesifik menendang dan menahan bola permainan sepak bola 

2. Menjelaskan gerak spesifik menendang dan menahan bola permainan sepak bola 

3. Menjelaskan cara melakukan gerakan menedang dan menahan bola permainan sepak bola 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar 

• Media Pembelajaran  : Gambar menendang bola dan menahan bola 

• Sumber Belajar          : Buku siswa Pendidikan Jasmani,Olahraga Kesehatan Kelas VIII 

2. Langkah-langkah Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

• Guru memberi salam dan mengajak siswa berdoa bersama. 

• Guru mengecek kehadiran siswa dan mengkondisikan suasana kelas belajar yang menyenangkan. 

• Guru menyampaikan tema kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan, mengaitkan dengan 

pengalaman siswa dan materi yang terdahulu dengan mengajukan pertanyaan. 

• Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang dilakukan  

Kegiatan Inti 

• Peserta didik diberikan motivasi dan panduan untuk melihat,mengamati,membaca dan 

menuliskannya kembali.Mereka diberikan tayangan dan bahan bacaan terkait materi menendang 

dan menahan bola.(Literasi) 

• Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal-hal yang belum 

dipahami,dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang bersifat hipotetik, berkaitan 

dengan materi menendang dan menahan bola.(Critical Thinking) 

• Peserta didik diberi kesempatan untuk berdiskusi,mengumpulkan informasi serta saling bertukar 

informasi mengenai pengertian menendang dan menahan bola.(Collaboration) 

• Peserta didik  mempresentasikan hasil kerjanya,kemudian ditanggapi oleh siswa yang 

lainnya.(Communication) 

• Guru dan peserta didik  membuat kesimpulan tentang materi yang dipelajari yaitu menendang dan 

menahan bola.Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum 

dipahami.(Creativity) 

Kegiatan Penutup 

• Guru bersama siswa membuat rangkuman/kesimpulan pelajaran, tentang hal-hal penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

• Memberikan tugas kepada peserta didik dan mengingatkan untuk mempelajari yang akan dibahas 

pertemuan selanjutnya. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian sikap dilakukan selama proses pembelajaran dengan cara pengamatan dan observasi 

2. Penialian pengetahuan dilakukan dengan car tes lisan dan tes tulis selama proses pembelajaran. 

3. Penilaian ketrampilan berupa unjuk kerja oleh teman sejawat.  

 

 

Mengetahui      Sawan, 6 Nopember 2021 

Kepala SMP Negeri 4 Sawan          Guru  Mata Pelajaran, 
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